
       

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

     
                                                                                               Θεσσαλονίκη 14.07.2023 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                   Αριθ. Πρωτ.:   1489 
                        

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

(Ε.Τ.Ε.Π.) ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ/ΤΗΣ  

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΕΙΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ  

ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ 1.09.2023 ΕΩΣ 31.08.2024 

 

Σήμερα, Παρασκευή 14 Ιουλίου 2023, συνήλθε με τη χρήση μεθόδων εξ αποστάσεως η Εφορευτική Επιτροπή, 

απαρτιζόμενη από το τακτικό και το αναπληρωματικό αυτής μέλος, όπως συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. πρωτ. 

1483/14.07.2023 (ΑΔΑ:9ΛΧΞ469Β7Ι-ΣΝ8) Πράξη του Προέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με μόνο θέμα τον 

ορισμό ενός (1) μέλους της οικείας Επιτροπής ως διαχειριστή/τριας της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη 

εκπροσώπου του Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

με τον αναπληρωτή του/της από το σύνολο των υπηρετούντων μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού της 

ακαδημαϊκής μονάδας για την κατά νόμο συμμετοχή τους στη Συνέλευση του Τμήματος για το χρονικό διάστημα 

από 1.09.2023 έως 31.08.2024. 

ΟΡΙΖΕΙ   

την κ. Βασιλική Κύρου του Ιωάννη, μέλος του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού του Τμήματος 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Πληροφορίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και 

τακτικό μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής, ως διαχειρίστριας της σχετικής εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη 

εκπροσώπου του Ε.Τ.Ε.Π. με τον αναπληρωτή του/της στη Συνέλευση του οικείου Τμήματος με ετήσια θητεία κατά 

τα ανωτέρω. 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

                                                         (*)                                                                                         (*) 

 

              ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΥΡΟΥ                                                    ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΟΥ  

                                       ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Τ.Ε.Π.                                                      ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Τ.Ε.Π. 

  

(*):  Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Τμήματος. 

 

Εσωτερική Διανομή 

- Υπηρετούντα μέλη του Ε.Τ.Ε.Π. στο Τμήμα Ο.Δ.Ε. 

- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων 

- Διεύθυνση Διοικητικού 

- Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και Τεκμηρίωσης 

ΑΔΑ: 9ΑΦΟ469Β7Ι-497


		2023-07-14T15:25:19+0300
	Athens




